



## ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

### РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

#### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13 березня 2020 року №145/А-2020

#### Про утворення розрахунково-аналітичної групи

На підставі статей 6, 27, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у відповідності з положеннями Кодексу цивільного захисту України, на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», наказів Міністерства внутрішніх справ України від 27.11.2019 № 986 «Про затвердження Методики спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки» та Міністерства надзвичайних ситуацій України від 11.08.2010 N 649 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації роботи розрахунково-аналітичної групи та Методичних рекомендацій щодо організації роботи поста радіаційного і хімічного спостереження», з метою підвищення ефективності заходів оперативного реагування на надзвичайні ситуації та під час загрози виникнення надзвичайних ситуацій на території Роздільнянського району:

1. Утворити розрахунково-аналітичну групу (далі – РАГ) Роздільнянського району.
2. Затвердити Положення про розрахунково-аналітичну групу Роздільнянського району та Посадовий склад розрахунково – аналітичної групи Роздільнянського району (додаються).
3. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 травня 2019 року № 243/А-2019 «Про утворення розрахунково-аналітичної групи» вважати таким, що втратило чинність.

Голова районної державної адміністрації

С.ПРИХОДЬКО

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
від 13.03.2020 № 145/А-2020

### **ПОЛОЖЕННЯ про розрахунково-аналітичну групу Роздільнянського району**

Загальні положення.

Розрахунково-аналітична група (далі - РАГ) є позаштатним інформаційним органом керівника Роздільнянської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Одеської області і призначається для збору, обробки і видачі даних про прогнозовану і реальну радіаційну і хімічну обстановку, підготовки даних для її оцінки і вироблення пропозицій по організації захисту населення, формувань цивільного захисту від радіоактивних, хімічних речовин і біологічних засобів. Під час роботи РАГ керується Кодексом цивільного захисту України, наказами Міністерства внутрішніх справ України від 27.11.2019 № 986 «Про затвердження Методики спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки» та Міністерства надзвичайних ситуацій України від 11.08.2010 N 649 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації роботи розрахунково-аналітичної групи та Методичних рекомендацій щодо організації роботи поста радіаційного і хімічного спостереження» та іншими нормативними актами.

РАГ безпосередньо підпорядковується сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації, який організовує її спеціальну підготовку, відповідає за постійну готовність, практичне навчання і матеріально-технічну забезпеченість, визначає порядок її роботи і ставить завдання з урахуванням обстановки, що складається.

Основні завдання РАГ:

прогнозування можливої радіаційної і хімічної обстановки при аваріях на радіаційно та хімічно небезпечних об'єктах;

визначення можливих втрат населення при радіаційних та хімічних аваріях;

отримання даних про метеорологічну обстановку від підрозділів гідрометеослужби;

збір та узагальнення інформації про фактичну радіаційну і хімічну обстановку, отриману від постів радіаційного і хімічного спостереження (далі - ПРХС) та диспетчерських служб (далі - ДС);

оцінка радіаційної і хімічної обстановки та підготовка пропозицій щодо захисту населення при загрозі та виникненні надзвичайної ситуації, пов'язаної з викидом (виливом) у довкілля небезпечних хімічних та радіоактивних речовин;

ведення карти прогнозованої та фактичної радіаційної і хімічної обстановки;

підготовка донесень та ведення звітних документів про фактичну радіаційну і хімічну обстановку.

---

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
від 13.03.2020 № 145/А-2020

**Посадовий склад  
розрахунково – аналітичної групи (РАГ)  
Роздільнянського району**

Начальник РАГ	Начальник 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області (за згодою).
Старший помічник начальника РАГ по збору та обробці даних про РХЗ обстановку	Головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації.
Старший помічник начальника РАГ з оцінки радіаційної, хімічної та бактеріологічної обстановки	Завідувач ВП Роздільнянський МРВ лабораторних досліджень ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» (за згодою).

---